

2019-2020 学年第一学期

大学物理实验第七次教研活动纪要

参加人员：陈莹，陈瑜，丛杨，郭莉杰，何光宏，李巧梅，刘安平，刘高斌，刘辉，刘婷，潘量，蒲贤洁，邱丽，谭红兵，汪涛，王雪，吴芳，吴世春，吴晓波，向红，向黎，徐巧英，徐玮婧，杨东侠，杨建琼，杨骏骏，余沛，张选梅，赵艳，郑雪丽，朱张浮。

地点：DS1321

时间：2019年12月5日

12月5日下午4:00，大学物理实验教学示范中心在DS1321开展教研活动，此次教研活动，就“大学物理实验教学标准化”进行了讨论。



一、何光宏：中心经费情况

何光宏老师对实验中心的经费情况做了介绍，目前中心经费较为紧张（余额约4万元），呼

吁大家精打细算，环保用电；并对购买实验材料的规范流程做了详细介绍，所买物品超过 1000 元的，需填写申请单和材料单，具体详情见附件《设备及材料购置流程》。此外，何老师还介绍了大物实验的调整计划，具体方面包括：实验室安全、管理人员调整、准备间调整等。

二、 汪涛：大学物理实验教学标准化

汪涛老师给大家详细介绍了大学物理实验教学的标准化建设，从提升现有实验和建设新实验两个方面考虑，为实验项目、教材建设提供思想指导，提供教学改革、实验项目教改的思路。采用新技术、新手段助力新工科建设，支撑专业认证，以提高物理实验课程地位。对此，老师们也积极响应并参与课程标准化建设，为大物实验做一些创新和改革。

编辑：杨东侠

2019 年 12 月 5 日